
- 1 - 

        平成３０年第２回阿波市議会臨時会会議録（第１号） 

招集年月日  平成３０年８月８日 

招集場所   阿波市議会議場 

出席議員（１９名）        

  １番 武 澤   豪         ２番 北 上 正 弘 

  ３番 後 藤   修         ４番 坂 東 重 夫 

  ５番 藤 本 功 男         ６番 笠 井 安 之 

  ７番 中 野 厚 志         ８番 笠 井 一 司 

  ９番 川 人 敏 男        １０番 樫 原   伸 

 １１番 松 村 幸 治        １２番 吉 田   稔 

 １３番 森 本 節 弘        １５番 樫 原 賢 二 

 １６番 木 村 松 雄        １７番 阿 部 雅 志 

 １８番 出 口 治 男        １９番 原 田 定 信 

 ２０番 三 浦 三 一 

欠席議員（１名） 

 １４番 江 澤 信 明 

会議録署名議員 

 １５番 樫 原 賢 二        １６番 木 村 松 雄 

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席したものの職氏名 

 市    長 藤 井 正 助     副  市  長 町 田 寿 人 

 政  策  監 木 具   恵     教 育 長 坂 東 英 司 

 企画総務部長 安 丸   学     市 民 部 長 三 浦 康 雄 

 健康福祉部長 野 﨑 圭 二     産業経済部長 阿 部 芳 郎 

 建 設 部 長 川 野 一 郎     教 育 部 長 妹 尾   明 

 会 計管 理 者 阿 部   守     企画総務部次長 坂 東 孝 一 

 市 民部 次 長 矢 田 正 和     健康福祉部次長 寺 井 加代子 

 健康福祉部次長 大 森 章 司     産業経済部次長 岩 佐 賢 二 

 建 設部 次 長 猪 尾   正     教 育部 次 長 湯 藤 義 文 

 教 育部 次 長 吉 川 和 宏     吉 野支 所 長 藤 川 靖 人 

 土 成支 所 長 井 上 百合子     阿 波支 所 長 塩 田 英 司 



- 2 - 

 水 道 課 長 藤 野 芳 大     農業委員会事務局長 石 川   久 

 監査事務局長 阿 部 仁 子     財 政 課 長 稲 井 誠 司 

 



- 3 - 

職務のため出席したものの職氏名 

 議会事務局長 那 須 啓 介     事務局議事総務課長 笠 井 久美代 

 事務局議事総務課主査 藤 岡 知 寛 

議事日程        

 日程第１ 会議録署名議員の指名について 

 日程第２ 会期の決定について 

 日程第３ 議案第３９号 阿波市営住宅大野神団地改築工事請負契約の締結について 
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            午前１０時００分 開会 

○議長（森本節弘君） 現在の出席議員は１９名で定足数に達しており、議会は成立いた

しました。 

 ただいまから平成３０年第２回阿波市議会臨時会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の日程に入ります。 

 本日の日程は、お手元に配付いたしました日程表のとおりです。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第１ 会議録署名議員の指名について 

○議長（森本節弘君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第８８条の規定により、１５番樫原賢二君、１６番木村松

雄君の両名を指名いたします。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第２ 会期の決定について 

○議長（森本節弘君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

 会期の決定については、８月１日に議会運営委員会が開かれておりますので、結果につ

いて副委員長の報告を求めます。 

 川人議会運営副委員長。 

○議会運営副委員長（川人敏男君） 議長より指名がございましたので、議会運営委員会

の協議の結果について報告を申し上げます。 

 平成３０年第２回阿波市議会臨時会の運営協議のため、８月１日午前１０時から委員会

室において、正副議長及び委員８名、理事者側から市長、副市長、政策監、企画総務部長

ほか担当職員の出席のもと、議会運営委員会を開催いたしました。 

 まず、今臨時会の会期については、慎重に協議をいたしました結果、本日８月８日の１

日限りと決定いたしました。 

 議事日程については、既に配付してあります日割り表のとおり、提出議案の説明、質

疑、討論、採決を行い、閉会を予定いたしております。円滑な議会運営ができますよう、

議員並びに理事者のご協力をよろしくお願いいたしまして、報告といたします。 

○議長（森本節弘君） お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日８月８日の１日限りといたしたいと思いますが、これにご異議
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ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森本節弘君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日８月８日の１日限りと

決定いたしました。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第３ 議案第３９号 阿波市営住宅大野神団地改築工事請負契約の締結について 

○議長（森本節弘君） 日程第３、議案第３９号阿波市営住宅大野神団地改築工事請負契

約の締結についてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 藤井市長。 

○市長（藤井正助君） おはようございます。 

 第２回阿波市議会臨時会の提案理由の説明を申し上げる前に、平成３０年７月豪雨につ

いてご報告させていただきます。 

 先月、西日本を中心に、台風７号から継続する活発な梅雨前線によりまして記録的な大

雨となりました。全国各地で河川の氾濫や土砂崩れが多発し、亡くなられた方は８月７日

昨日現在で２２０人、行方不明者は１０人と人的被害や家屋の損壊など甚大な被害となり

ました。改めて、お亡くなりになられた方々のご冥福をお祈り申し上げます。また、行方

不明者の一日も早い発見と、被災された方々に対しまして心よりお見舞いを申し上げると

ともに、被災地の一日も早い復興をお祈り申し上げます。 

 本市におきましては、７月５日午前２時より待機体制を配備し、７月８日大雨警報が解

除される正午過ぎまでの間、２４時間体制で消防団を初め各種関係機関との連携を図りな

がら、災害防止の対応に努めたところであります。 

 また、徳島県において、愛媛県宇和島市への支援を行うことが決定されたことによりま

して、先月３１日から、現地へ２名の職員を派遣し８月４日までの５日間、避難所運営等

の支援を行いました。さらに、宇和島市へは８月１０日から８月１３日までの４日間、水

道課職員２名を派遣し断水している地区への給水支援を行う予定としております。加え

て、徳島県保健師チームの構成員として、岡山県倉敷市に８月１５日から８月１９日まで

の５日間、職員１名を派遣し被災者の健康診断等の支援活動に当たります。 

 また、先月、日本列島の東側から接近、上陸するという極めて珍しい台風１２号が発生

しました。この台風は、７月２９日、今までの常識が通じない動きをし、三重県伊勢市付
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近に上陸し西日本を横断するということで当初大きな被害が想定されましたが、幸いなこ

とに大事には至りませんでした。今後、各地域の防災・減災対策の状況等を調査研究し、

本市の災害対策の一助としてまいります。 

 今後とも、徳島県、徳島県市長会と連携しながら被災地支援に努めるとともに、引き続

き市民生活の安全・安心を守るためより一層防災力の強化に取り組んでまいりたいと考え

ております。 

 それでは、本日提案させていただいております議案につきまして提案理由の説明を申し

上げます。 

 議案第３９号阿波市営住宅大野神団地改築工事請負契約の締結につきましては、地方自

治法第９６条第１項第５号及び阿波市議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分

に関する条例第２条の規定によりまして、議会の議決を求めるものでございます。 

 議案内容の詳細につきましては、この後建設部長より説明させていただきますので、十

分ご審議いただきましてご承認賜りますようよろしくお願いを申し上げます。 

 以上でございます。 

○議長（森本節弘君） 市長の提案理由の説明が終わりました。 

 次に、提出されております議案について補足説明を求めます。 

 川野建設部長。 

○建設部長（川野一郎君） おはようございます。 

 議長の許可をいただきましたので、議案第３９号阿波市営住宅大野神団地改築工事請負

契約の締結について補足説明をさせていただきます。 

 本工事につきましては、平成３０年７月１９日に開札を行い、７月３１日に仮契約を締

結いたしました。 

 議案第３９号阿波市営住宅大野神団地改築工事請負契約の締結について下記のとおり工

事請負契約を締結するため、地方自治法第９６条第１項第５号及び阿波市議会の議決に付

すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により、議会の議決を求め

る。 

 平成３０年８月８日提出、阿波市長。 

 契約の目的におきましては、阿波市営住宅大野神団地改築工事。 

 契約の方法は、入札後審査方式一般競争入札。 

 契約の金額におきましては、５億１，１７９万４００円。 



- 7 - 

 契約の相手方は、徳島県阿南市富岡町内町２１１番地、株式会社八千代組、代表取締役

森本則明でございます。 

 以上、議案第３９号についての補足説明とさせていただきます。ご審議の上、ご承認く

ださいますようよろしくお願いいたします。 

○議長（森本節弘君） 補足説明が終わりました。 

 暫時休憩いたします。 

            午前１０時１０分 休憩 

            午前１１時０２分 再開 

○議長（森本節弘君） それでは、休憩前に引き続き会議を開きます。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑の通告がありませんので、質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。 

 議案第３９号については、会議規則第３７条第３項の規定により、委員会の付託を省略

いたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森本節弘君） 異議なしと認めます。よって、議案第３９号については委員会の

付託を省略することに決定いたしました。 

 これより討論に入ります。 

 討論の通告がありませんので、討論を終結いたします。 

 これより議案第３９号阿波市営住宅大野神団地改築工事請負契約の締結についてを採決

いたします。 

 本案を原案のとおり決定することにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（森本節弘君） ご異議なしと認めます。よって、議案第３９号は原案のとおり可

決されました。 

 以上で本日の日程は全部終了いたしました。 

 閉会に当たりまして、市長からご挨拶がございます。 

 藤井市長。 

○市長（藤井正助君） 議長の許可をいただきましたので、閉会に当たりまして、一言ご

挨拶を申し上げます。 
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 本臨時会に提案しました議案につきましては、原案どおりご承認をいただきまして、ま

ことにありがとうございました。 

 議員各位におかれましては、厳しい暑さが今後におきましても続きますけれども、健康

には十分ご留意いただきまして、引き続き市政運営にご理解、ご協力をいただきますよう

お願いを申し上げまして、閉会に当たりましてのご挨拶とさせていただきます。 

 大変ありがとうございました。 

○議長（森本節弘君） それでは、本日の議会を閉会いたします。 

            午前１１時０４分 閉会 

 

 上記のとおり会議の経過を記載して、その相違ないことを証するためにここに署名す

る。 

 

            議     長 

 

            署 名 議 員 

 

            署 名 議 員 

 

 


